1. [bookmark: _GoBack]Линеаризация системы с обратной связью определяется методом вычисления крутящего момента
2. Поскольку каждый объект является самостоятельной сущностью, можно перемещать и изменять его свойства
3. Интернет является как собранием сообществ, так и собранием технологий, и он успешен во многом благодаря как умению удовлетворить потребности основной аудитории, так и его эффективному использованию в целях развития инфраструктуры 
4. Основываясь на ценах прямых усилителей мощностью от 30 до 40 Вт, проданных на сегодняшний день, можно вычислить теоретически фиксированные и динамичные цены
5. Чем меньше зазор между электродами, тем больше сила связи
6. Паразитическая индуктивность, присущая байпасным конденсаторам, часто создает проблемы со стабилизацией либо в рабочем диапазоне, либо на более высоких частотах 
7. Из-за высокого уровня конкуренции на рынке нужно вложить капитал в развитие новых линеек продукции и производственных технологий, а также в приобретение активов для дальнейшего развития
8. Из-за того, что необходимо больше ликвидности, но современная система не сможет ее обеспечить, были выдвинуты некоторые предложения о реформах 

